

Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete

5838 Magyardombegyház, Nagy u. 61.

/2017.

JEGYZŐKÖNYV

Magyardombegyház Község Képviselő-testülete

2017.szeptember 5-én megtartott

üléséről

Magyardombegyházi határozatok: 36/2017(IX.5)-37/2017(IX.5)

Rendelet: 10/2017(IX.6)-12/2017(IX.6)

Magyardombegyház Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
5838 Magyardombegyház, Nagy u. 61.szám

J e g y z ő k ö n y v

Amely készült Magyardombegyház Község Képviselő-testületének 2017. szeptember 5. napján 14.00 órakor megtartott soros üléséről.

J e l e n v a n n a k :

Dús Ildikó	polgármester
Rácz Mihályné	képviselő
Dohorné Szilasi Anikó	képviselő

Meghívottak:

Gácsér Béla	jegyző
Pál Andrea	aljegyző

Igazoltan távol

Tóth Angéla	alpolgármester
Mladonyiczkiné Király Timea	képviselő

Az ülést vezeti: **Dús Ildikó polgármester.**

Dús Ildikó polgármester: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait és a meghívottakat. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes.

A szavazásban 3 képviselő vesz részt, megállapítja, hogy a képviselő-testület a napirendi javaslatot 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja.

1. Magyardombegyház Község Önkormányzat SZMSZ módosítása
előadó: Gácsér Béla jegyző
2. A helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról szóló önkormányzati rendelet
előadó: Gácsér Béla jegyző
3. A településfejlesztéssel, településrendezéssel és a településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló rendelet
előadó: Dús Ildikó polgármester
4. Kistérségi önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázaton való részvétel/ szóbeli előterjesztés/
Előadó: Dús Ildikó polgármester
5. Bejelentések

1. NAPIREND

Magyardombegyház Község Önkormányzat SZMSZ módosítása

Dús Ildikó polgármester: Át is adnám a szót Jegyző Úrnak.

Gácsér Béla jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! Az SZMSZ módosítását egy dolog indokolja, mégpedig az, hogy a kormányzati funkciókat az 1. számú mellékletben ki kell egészíteni. Amióta van szünidei gyermekétkeztetés, ennek külön kormányzati funkciója van, az úgynevezett intézményen kívüli gyermekétkeztetés. Ezt kell fel venni az önkormányzatoknak. Ezzel az eggyel egészülne ki az SZMSZ melléklete. Ez a rendelet megalkotásának szükségessége.

Dús Ildikó polgármester: Kérdés van-e esetleg ezzel kapcsolatban?

A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 3 képviselő vesz részt -, amelyet a képviselő-testület 3 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi rendeletet:

**Magyardombegyház Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2017. (IX.6.) önkormányzati rendelete
Magyardombegyház Község Önkormányzata Képviselő-testülete és szervei
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2014. (XI.26.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

/a rendelet szövege a jegyzőkönyv melléklete/

2.NAPIREND:

A helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról szóló önkormányzati rendelet

Dús Ildikó polgármester: Ismét átadom a szót.

Gácsér Béla jegyző: Az írásbeli előterjesztésben részletesen leírtam miért kell erről döntenünk. Korábban minden önkormányzatnak kellett alkotnia rendeletet a helyi népszavazásról, népi kezdeményezésről. Mivel mindent törvényi szinten szabályoztak, így már nem jogszerű ez a rendelet. Egyetlen kérdés maradt, nevezetesen a választópolgárok számát kell meghatározni a képviselő-testületnek. Ez az összes választópolgár számának 10-25 % közötti részére eshet. Az elmúlt évi népszavazáskor megállapított választópolgárok számából kiindulva javaslom, hogy egy 20 % körüli értéket kellene megállapítani. Ez itt kerekítve 40 főben határozható meg.

Dús Ildikó polgármester: Köszönjük. Tehát akkor most csak egy számot kell meghatározni?

Gácsér Béla jegyző: Igen, ebben a rendeletben lesz benne, hogy hány fő kezdeményezhet helyi népszavazást.

A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 3 képviselő vesz részt -, amelyet a képviselő-testület igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi rendeletet:

**Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2017. (IX.6.) önkormányzati rendelete
a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról**

/a rendelet szövege a jegyzőkönyv melléklete/

3.NAPIREND

A településfejlesztéssel, településrendezéssel és a településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló rendelet

Dús Ildikó polgármester: Átadom a szót.

Gácsér Béla jegyző: A településképi arculati kézikönyv első kötelező eleme ennek a rendeletnek a megalkotása. Az eljárás során ezeket a rendelkezéseket kell alkalmazni. Ez röviden arról szól, hogy milyen fórumokon, kik tehetnek javaslatokat. Ez a rendelet az eljárási szabályokat állapítja meg, illetve kik azok, akik részt vehetnek, valamint javaslatot tehetnek a különböző szakaszokban.

A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 3 képviselő vesz részt - , amelyet a képviselő-testület 3 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi rendeletet:

**Magyardombegyház Község Önkormányzata Képviselő-testületének
12/2017. (IX.6.) önkormányzati rendelete
a településfejlesztéssel, településrendezéssel és a településkép-érvényesítéssel összefüggő
partnerségi egyeztetés helyi szabályairól**

/a rendelet szövege a jegyzőkönyv melléklete/

4.NAPIREND

Kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázaton való részvétel

Dús Ildikó polgármester: Én a temetőt javasolnám felújítani. Kérdezném, kinek milyen javaslata van? Mivel a halotthűtő nem jó, lehetőség lenne újat venni és egy urnafalat lehet építeni. Az urnás temetéshez sincsenek kegyeleti eszközeink.750.000 Ft-ra lehet pályázni. Ha van más ötlet, beszéljük meg.

Dohorné Szilasi Anikó képviselő: Szerintem az urnafal nem biztos, hogy jó, mert aki itt van, úgyis rátemet. Vagy volt már ilyen kérés esetleg?

Dús Ildikó polgármester: Volt már szó róla.

Gácsér Béla jegyző: Mennyibe kerülne egy hűtő és az urnafal?

Dús Ildikó polgármester: A hűtő egymillió forint körüli, a kőműves szerint ez az összeg nem elég egy urnafalra. A kapu sem jó. Ilonka nénivel beszéltek, szerinte az árkokat kellene rendbe tenni. Arra viszont van közmunkaprogram.

Dohorné Szilasi Anikó képviselő: A kapun szerintem zárat kellene cserélni.

Dús Ildikó polgármester: Lehetne venni székeket is. Belső meszelés is kellene. Sajnos ez a pénz is kevés lesz.

Az árkok rendbetételére is kevés a pénz, majd megpróbáljuk jövőre közmunkából elvégezni. Oda kellene gépek is. Az átereszek is nagyon drágák.

Gácsér Béla jegyző: Úgy gondolom az idő rövidege miatt egy halotthűtőről célszerű árajánlatot beszerezni.

A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 3 képviselő vesz részt - , amelyet a képviselő-testület 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:

Magyardombegyház Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
36/2017. (IX.05.)
határozata

- Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy
- a.) pályázatot nyújt be a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II.12. pontja szerint „Kisteleptülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztésének támogatására” című 2017. évi pályázati felhívás” c) köztemető felújítása, ravatalozó építése, illetve felújítása, temetőközlekedési utak építése, felújítása” alpontjára, Magyardombegyház Község Köztemetőjében lévő kegyeleti hűtő cseréje tárgyában 952.500 Ft bruttó összegben.
 - b.) biztosítja a szükséges saját forrást bruttó 202.500 Ft összegben a 2017. évi költségvetés terhére.

Határidő: 2017. szeptember 7.

Felelős: Dús Ildikó polgármester

5. NAPIREND
BEJELENTÉSEK

5.1. Közfoglalkoztatás

Dús Ildikó polgármester: Közfoglalkoztatási kiállítás lesz 2017. szeptember 7-én Békéscsabán. Pörköltet főzünk, valamint sajtot is fogunk grillezni. A Megyenap is jól sikerült. Szeptember 22-23-án Budapesten ismét lesz országos közfoglalkoztatási kiállítás, ahova meghívtak bennünket. Aki szeretne jönni, szóljon, hogy a szállást tudjuk rendezni. Az orosházi bolt is működik.

5.2. Konzorciumi megállapodás

Dús Ildikó polgármester: Battonya Város Polgármestere megkeresett, hogy benyújtanának egy pályázatot. Amennyiben konzorciumi partnerek leszünk, a településünkre is eljuthatnának szűrések, különböző rendezvények ingyenesen, Az önkormányzatnak sem kerül semmibe.

Magyardombegyház Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
37/2017. (IX.5)
határozata

Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A helyi identitás és kohézió erősítése (TOP-5.3.1-16)” elnevezésű pályázat benyújtásának és az ehhez kapcsolódó konzorciumi megállapodások aláírásának szóbeli előterjesztését, támogatja a megvalósítani kívánt pályázatokat, azok benyújtásával egyetért.

Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Dús Ildikó polgármestert, hogy a pályázatok benyújtásához szükséges intézkedéseket megtegye, és a pályázathoz szükséges konzorciumi megállapodásokat aláírja.

Felelős: Dús Ildikó polgármester

Határidő: azonnal

Dús Ildikó polgármester: Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, a nyílt ülést bezárom 14 óra 50 perckor.

Kmft.

**Dús Ildikó
polgármester**


**Gácsér Béla
jegyző**